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ZÁVOD, KTERÝ SE NEVZDÁVÁ!

Otevřené mezinárodní mistrovství ČR 
v extrémním závodu tříčlenných štafet,
Mezinárodní Akademické MČR v extrém-
ním závodu štafet. 

Den D, hodina H a minuta M pro všechny milovníky adrenalinu se blíží. Začalo odpočítávání 
startu šestnáctého ročníku extrémního štafetového závodu Free Litovel Bobr cup 2010 a stovky 
běžců, bikerů a vodáků jsou už duchem na litovelském koupališti, kde vše první říjnovou sobotu 
vypukne. Na obvyklém místě, za tónů kultovního �lmu Poslední Mohykán se tradičně v pravé 
poledne vrhne na souboj s tratěmi a svými silami široký peloton závodníků od profesionálů po 
ryzí amatéry. Zatímco první, méně početné skupině půjde o cenné vteřinky a vítězství v jedné 
z mnoha kategorií, tak cílem té druhé, početnější části soutěžících bude naplnit neměnný podti-
tul Bobr cupu. 
I pošestnácté se totiž pojede „Závod, který se nevzdává!“ 

Litovelský Bobr cup se už blíží dospělému věku. Mrňous, který se narodil v hlavách litovelských kanois-
tů, kteří chtěli oslavit konec závodní sezóny bláznivým závodem, spatřil světlo světa v roce 1995. Od té 
doby se leccos změnilo. Z hýčkaného dítěte se za patnáct let stal pořádný macek. Na startu se dnes 
neschází jen pár desítek kamarádů a „bláznů“ od vody, ale do Litovle se každoročně sjíždí přes šest 
stovek závodníků a další tisíce diváků a fanoušků, kteří chtějí na vlastní kůži zažít neopakovatelnou 
atmosféru největšího závodu extrémních štafet ve střední Evropě. Bobr cup si prostě vydobyl své místo 
na slunci a jeho jméno už dávno překročilo hranice města, okresu, kraje i republiky. Dnes už u nás není 
moc lidí, kteří mají rádi pohyb v přírodě a nikdy neslyšeli jméno Bobr Cup. Ti, kteří už někdy k Bobru 
přičichli, 
se pravidelně na Hanou vracejí. Ti, kteří tu možnost ještě neměli, mají šanci chybu napravit v sobotu 
druhého října v Litovli. No a ti, kteří tuto legendu chtějí plánovaně vynechat máme jednoduchý vzkaz. 
Vaše smůla!

Při Free Litovel Bobr cupu 2010, půjde znovu o mnoho. V lužních lesích se v první řadě bude bojovat o 
republikové mistrovské tituly v závodě extrémních štafet. V CHKO Litovelské Pomoraví se také povedou 
bitvy o medaile z akademického MČR. No a samozřejmě nesmíme zapomínat na největší boj (přede-
vším při brodech přes řeku Moravu) a to bitvu s vlastními silami a dojetím do cíle. Jednou z mnoha 
zvláštností Bobr cupu je samozřejmě také vyhlášení největších  recesistů, kteří si z hanáckých Benátek 
odvezou titul pro nejlepší crazy team. V minulosti tuto prestižní cenu získala třeba štafeta indiánů, která 
celých 45 kilometrů absolvovala v kmenových barvách, tomahawkem v ruce a  s lukem a šípy na 
zádech...

V loňském roce padl při jubilejním patnáctém ročníku Free Litovel Bobr cupu účastnický rekord, když 
se na startovní linii postavilo 214 tříčlenných družstev. Díky nejkvalitnější konkurenci  (například repre-
zentační biker Jaroslavem Kulhavým, kanoista Kamil Mrůzek nebo běžec Pavel Faschingbauer) vloni 
padl také traťový rekord, který se zastavil jen padesát vteřin nad hranicí dvou hodin. Kvalitní konkuren-
ce se do Litovle vrátí i letos a tak bude magický dvouhodinový čas ve velkém ohrožení. 

Organizátoři už téměř měsíc před startem připravují tratě a bojují, aby i letos odjížděli všichni účastníci 
spokojení. K dobrému průběhu jako vždy, patří i doprovodný program a velká závodní afterpárty. 
Zajímá vás, kdo vystoupí a zahraje na pódiu, jaký doprovodný program a počasí si pro účastníky pořa-
datelé připraví a kdo vyhraje šestnáctý Bobr a jestli opravdu nikdo svůj závod nevzdá? Jestli ano, tak 
přijeďte první říjnovou sobotu do Litovle a všechny tyto otázky vám budou zodpovězeny.
  
Hodně sil do závěrečné přípravy vám bojovým pokřikem: Keep bobring!!! přeje Bobr Team.
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